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Установите соответствие.

Этап развития общества
А)  постиндустриальное общество

Б)  доиндустриальное общество

Отличительная характеристика
1)  ручной труд и примитивная техника, незначительный размер производ-
ства продукции на душу населения, медленный технический прогресс
2)  научно-техническая революция
3)    сокращение числа работников, занятых в материальном производ-
стве  — не только сельскохозяйственном, но и промышленном
4)    аграрная революция, в результате которой произошел переход от при-
сваивающего хозяйства к производящему


